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Ata da Segunda Reunião Extraordinária do 
Colegiado do Curso de Direito da Ufersa do 
semestre letivo 2021.1, realizada no dia 10 
de agosto de 2021. 

 

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dez horas, via plataforma online 

Google Meets (sob o domínio “ufersa.edu.br”), realizou-se a 2a Reunião Extraordinária do 

Colegiado do Curso de Graduação em Direito da Ufersa do semestre letivo 2021.1, sob a 

Presidência do Professor Rodrigo Vieira Costa. Atendendo à convocação, compareceram à 

reunião, além do Presidente, os Professores Thiago Arruda Queiroz Lima, Felipe Araújo Castro, 

Daniel Alves Pessoa e Ramon Rebouças Nolasco de Oliveira, na condição de conselheiros 

docentes; compareceu também a estudante Adriele Jairla de Morais Luciano, na condição de 

representante discente. Esteve presente como ouvinte a professora substituta Amanda Câmara.  

Verificado o quórum de instalação, o Prof. Rodrigo Vieira Costa saudou os presentes e leu a 

matéria posta em pauta única: I - Discussão e deliberação sobre oferta de vagas ociosas do 

Curso de Direito para os processos de Reingresso, Reopção, Transferência e Portador de 

Diploma 2021.2 e 2022.1 da UFERSA; II - Discussão e deliberação sobre o perfil desejado e os 

pontos de estudos para a realização de novo processo seletivo para a contratação de professor 

substituto para o Curso de Graduação em Direito; III – Informes e Outras Ocorrências; Dado o 

caráter extraordinário da reunião, a pauta não foi objeto de deliberação e restou aprovada na 

forma apresentada. Assim definido, teve início a apreciação da pauta. I - Discussão e deliberação 

sobre a oferta de vagas ociosas do curso de Direito para reingresso, reopção, transferência e 

portador de diploma para 2021.1 e 2021.2: O Prof. Rodrigo Vieira Costa inicia sua fala 

explicando que recebeu um e-mail da PROGRAD sobre o número de vagas ociosas, 15 vagas, 

para ser autorizado essa oferta. Professor Ramon Rebouças Nolasco de Oliveira propõe acatar 

essa solicitação da PROGRAD e encaminhar ao NDE do curso para que seja feita uma comissão 

para analisar e estudar os impactos positivos e negativos com a entrada e permanência desses 

alunos para o curso e para os próprios estudantes. Após as discussões a respeito do ponto de 

pauta, ficou encaminhado por unanimidade aprovar o ponto de pauta, mas encaminhar ao NDE 

do curso para que seja criada uma comissão para analisar e levantar um estudo sobre os 

impactos positivos e negativos da entrada desses alunos para o curso e para os próprios 

estudantes. II - Discussão e deliberação sobre o perfil da vaga desejada para realização de 
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concurso para nova contratação de professores substitutos para o curso de graduação em 

Direito: O Prof. Rodrigo Vieira Costa explicou ao Colegiado que, apesar de ter se encerrado 

recentemente uma seleção de contratação de novos professores substitutos, será necessária 

uma nova seleção, pois restam apenas duas aprovadas nessa lista. No entanto, uma das 

aprovadas tem um cargo incompatível para o acúmulo com o cargo de docente, segundo 

entendimento manifestado pela PROGEPE. Esses professores, no entanto, já possuem uma 

destinação, visto que o Professor Rafael Lamera se afastará em outubro para seu pós-

doutoramento e, em dezembro, a Professora Marianna Perantoni entrará em licença 

maternidade.  Foi comunicado ao Prof. Rodrigo Vieira Costa o possível afastamento do Prof. 

Wallton Pereira de Souza Paiva para o doutorado e do Prof. Mário Sérgio para pós-doutorado. 

Após conversa com a diretora da CPPS, que instruiu que fosse enviado um memorando 

solicitando as vagas para uma nova seleção e suas fundamentações o mais rápido possível, 

tendo em vista: 1) o ano subsequente ser eleitoral, que impossibilitaria a realização do certame, 

prejudicando assim os afastamentos dos professores; 2) o eventual assoberbamento de 

concursos ao fim deste ano em razão da abertura de vinte novas vagas docentes para UFERSA e 

de concurso para técnicos-administrativos; e 3) a atual falta de recursos humanos na CPPS para 

dar conta dessa demanda vindoura. O Prof. Rodrigo Vieira Costa lembrou que a carga horária do 

Prof. Wallton Pereira de Souza Paiva é de 20h, tendo que solicitar, portanto, uma vaga de 20h 

para sua substituição. O Prof. Thiago Arruda perguntou se o momento em questão era o atual 

para requerer essa abertura. O Prof. Rodrigo Vieira esclareceu que não há data prevista para 

realização, mas que o momento é o adequado para manifestar a necessidade, em razão das 

atuais demandas da UFERSA por abertura de novos concursos. Após várias discussões entre os 

presentes, ficou aprovado por unanimidade, que a Coordenação solicitará a abertura de nova 

seleção nas Áreas de Direito Privado, Direito Público e Práticas Jurídicas e que o Perfil será para 

graduação em Direito, com mestrado em Direito ou áreas afins para uma vaga de 20h e duas 

vagas 40h. Ficou aprovado que os pontos da seleção de substitutos serão os mesmos do Edital 

anterior. III – Informes e Outras Ocorrências: não há nenhum informe a trazer. Nada mais 

havendo a tratar, às onze horas e trinta minutos, o Presidente encerrou os trabalhos 

agradecendo a presença de todos e finalizando a ata, que foi por Lisiane Nunes Limeira, 

assistente em administração, lavrada para ser lida e assinada pelos membros do Colegiado de 

Curso. 

Mossoró/RN, 10 de agosto de 2021. 

 

Membros do Colegiado 

Adriele Jairla de Morais Luciano ___________________________________________________ 

 

Daniel Alves Pessoa _____________________________________________________________ 

 

Felipe Araújo Castro_____________________________________________________________ 

 

Ramon Rebouças Nolasco de Oliveira_______________________________________________ 
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Rodrigo Vieira Costa_____________________________________________________________ 

 

Thiago Arruda Queiroz Lima_______________________________________________________ 

 

Secretaria do Curso 

 

Lisiane Nunes Limeira ___________________________________________________________ 
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